

在家人和球迷的祝福声中

特别的22岁生日 郑钦文在球场度过

湖北日报全媒记者 马明玉
蔡毅 通讯员 张黎 胡晶晶
实习生 唐成婧 周沛言

鲜花、楚绣、专属生日蛋糕、全场合唱生日歌……10月8日17时40分，武网组委会在“Love武网”大舞台专门为中国女子网球领军人郑钦文举办了一场暖心的生日会。在家人和球迷的祝福声中，湖北姑娘度过了特别的22岁生日。“谢谢你们的陪伴和支持，让我更加充满力量，我非常渴望能在武网走得更远！”

一幅“楚绣”打动 Queen Wen的心

生日环节现场主打温情，当省网球中心主任黄艳红捧着一幅非遗楚绣勾勒出的“Queen Wen”登上舞台，郑钦文连忙接



10月8日，郑钦文在生日会上和球迷互动。（湖北日报全媒记者 柯皓 摄）

过这份由省体育局和省网球中心耗时一个月，为其定制的生日礼物。她看了又看，如获珍宝，“我感受到了家乡人民的热情，也感受到球迷对我的喜爱和支持。而这份沉甸甸的礼物对于我来说是一个意想不到的惊喜，非常用心、用情，感谢黄主任。”

楚绣是源于战国时期楚地的刺绣艺术，有着三千多年的历史。据了解，这幅专属郑钦文的生日楚绣“Queen Wen”，融合了楚绣的色彩艳丽、构图简洁，蕴含凤鸣九天的背景，也寓意郑钦文的成就如同凤鸟腾云，翱翔九天，展现了中国体育的辉煌和运动员的卓越精神。生日会结束后，郑钦文回到运动员休息区拿回这件生日礼物后，立刻就向国外球员介绍楚绣，“自豪”之意十足。

全场大合唱生日歌

郑钦文的这场生日会，有球迷的祝福，有省体育局和省网球中心的用心，也有父亲郑建坪的陪伴。最后环节，郑建坪登台，送上了女儿站在球场上的生日蛋糕。

伴随着欢快的音乐，郑钦文找准位置一刀切下，全场一片欢呼。来到许愿环节，郑钦文笑着说：“我现在唯一的愿望是在武网打出精彩的比赛，向前走得更远一点。”

生日会结尾，全场数百人为郑钦文大合唱生日快乐歌。此时，一向球风犀利凶猛的郑钦文眼圈红了，泪水在眼眶里打转。

22岁的生日，一场在家门口的特别生日会，相信将在Queen Wen心中留下难以忘却的印记，无论以后飞得多远多高，都会想起这场所有人只愿她健康、快乐的生日会。



10月8日晚，郑钦文在生日会上和父亲一起切生日蛋糕。（湖北日报全媒记者 柯皓 摄）



10月8日晚，郑钦文在生日会上和“Queen Wen”字样礼物合影。（湖北日报全媒记者 柯皓 摄）



10月8日，近千名球迷现场齐唱生日歌，为郑钦文庆生。（湖北日报全媒记者 任勇 摄）

10月8日，是巴黎奥运会网球女单冠军、湖北姑娘郑钦文的22岁生日。当天下午，她在2024东风岚图·武汉网球公开赛的赛前新闻发布会上表示，时隔四年重回家乡参赛，自己从资格赛外卡选手变成大家热捧的赛会5号种子，感受到家乡人民的支持，但自己需要保持专注、平静，做好自己才能在比赛中打出精彩的网球，获得胜利。

关于回家 “享受被喜欢的感觉”

10月6日晚，结束中网征程的郑钦文从北京飞抵武汉，正式进入武网时间。此前，她在公开场合多次表示，非常期待回家参赛，更期待在家门口展现自己的最佳状态。发布会上，对于回到武汉两天的感受，郑钦文笑着说：“从回来那天就收获了很多的关注，在武汉总是很忙碌，见到了很多不同的人，很喜欢这里的人。当然，在这里有很多的活动我要去参与，我很享受，而且在很多地方都能看到

我的海报、照片，觉得好疯狂啊！”

五年前，16岁的郑钦文享受主场福利，获得一张资格赛外卡，首次与职业球员交手。但在资格赛首轮，她以0比2不敌大满贯冠军库兹涅佐娃。郑钦文说：“当时上场时自己很激动。我记得那个对手，我感觉她实力没有我强，但因为太激动了，很多球打飞了。五年过去，再来到武网，很多人对我有很多期待，他们希望我能尽量多打一些比赛，我也希望能够在武汉多待一段时间，我也感受到大家的热情，走在路上，很多人都能够认出我，找我签名、拍照，我很喜欢这样的气氛。但与此同时，我希望能够保持专注、平静。”

关于受伤 “只要不感冒就好”

三天前，郑钦文在中网半决赛迎战穆霍娃时，不慎摔倒受伤。回到武汉当晚，对于伤病她回应还好。而即将登上武网赛场，郑钦文的身体情况如何，会不

会影响接下来的比赛？对此，郑钦文表示，一切都好，只要别感冒。

回忆中网受伤瞬间，郑钦文说：“当时摔倒那一下确实还挺疼的，有很多处皮外、手指、关节的擦伤，但是所幸没有崴脚，没有崴到深层次的关节，应该不会有大影响。”她透露，中网第一轮开打后，自己一直处于低烧状态，后面才慢慢恢复，摔倒可能也是因为注意力不集中。“今天我也去训练了，目前上场感觉身体状况一切OK，只要不感冒就好。其实，我也很期待今年在武网的表现。要知道，球网对面的对手是谁并不重要，重要的是做好自己。网球场上的胜负很难去控制，但我觉得如果把自己做好了，我赢的机会就会更大一点。”

关于领军人 “要知道自己该干什么”

22岁的年纪，郑钦文已成中国网球新一代领军人，随之而来的人气爆棚，关注度飙升。在郑钦文看来，这是压力，也

今日郑钦文 领衔金花登场

湖北日报讯（记者郭晓明）10月8日，武汉网球公开赛进入第二个比赛日，正赛只进行了两天，不少种子选手已一展风采，中国金花也有多人杀进下一轮。

当日最精彩的一场比赛，当数中国双打选手王雅繁和徐一璠的晋级之战。两人对阵来自波兰的弗莱彻和保加利亚的托莫娃，中国组合开场就以6比2先声夺人，第二盘对手改变策略频繁调动，以6比4扳回一盘。按照规则，决胜盘先获得10分的一方获胜（“抢十”）。王雅繁和徐一璠在主场观众的助威声中越战越勇，最终以10比7击败对手进军下一轮。

但这也是当日中国金花唯一的胜利。持外卡的王曦雨遇上赛会16号种子、俄罗斯天才少女安德列娃，首盘逼迫对手至抢七，最终以5比7落败。虽然最终以总比分0比2告负，但王曦雨的表现已令人眼前一亮。老将张帅被哈萨克斯坦选手普丁塞娃2比0淘汰。郭涵煜/蒋欣玗同样以0比2负于2号种子梅里查尔/佩雷斯组合，未能杀进女双八强。

10月9日，除了郑钦文将亮相外，袁悦将遭遇赛会3号种子、意大利老将保利尼，王欣瑜对阵意大利的布朗泽蒂，如顺利取胜，她们将成为16强中的一员。女双方面，张帅将携自己在美网杀进决赛的搭档梅尔滕斯以5号种子身份首次亮相。

尽管排名靠前的种子基本上在9日登场，但也有不少名将提前亮相。而11号种子萨姆索诺娃以两个2比6负于波兰选手手里内特，爆出了武网开赛以来的最大冷门。另外，美国名将克鲁格遭保加利亚选手托莫娃逆转淘汰。

9日，顶级好手将集体亮相。萨巴伦卡、佩古拉、高芙、纳瓦罗都将登场，尤其在中央球场，全天五场比赛全都是排名前八的名将压阵，精彩不容错过。

是动力。只要掌握好平衡，知道自己该干什么，不该干什么，就可以让自己进步得更快。

“时刻处在大家的关注下，压力肯定会有，这也是一份责任。因为成为网球的领军人物就代表你的一言一行都是焦点，你必须更加注意自己的言行，更加注意自己在球场上的表现，不能意气用事。”在她看来，无法随心所欲对自己的职业生涯其实是一件好事。“因为这代表有人督促我进步，变得越来越好。压力与督促，只要掌握好这一份平衡，知道自己该干什么，不该干什么，就能继续成长、成熟，最终实现梦想。”她说。

作为中国网球领军人，郑钦文多次激励小朋友和年轻人敢于做梦，勇敢逐梦。此次回到武汉，她不仅回忆分享自己上小学的时光，还对正在学习网球的小朋友们说：“你们一定要好好享受小学时光，因为我觉得那段时光可以无忧无虑打球，其实那个阶段胜负并不重要，就是每天开心快乐地去享受网球。”

咸宁举办首届刑事执行检察业务竞赛

9月23日至24日，咸宁市人民检察院举办了首届刑事执行检察业务竞赛，全市各地区选出的12名检察干警参赛。

此次竞赛以实战为导向，紧扣新时代刑事执行检察职能和工作重点，实现“学、练、训、评、赛”有机融合，通过刑事执行检察业务综合知识考察、案件审查和文书制作、现场答辩三个环节，全面考核选手的法律知识储备、案件审查及文书制作能力、临场应变能力、语言表达能力等综合素质。

经过激烈比拼，赤壁市人民检察院

孙方圆获评一等奖，嘉鱼县人民检察院肖绪强、咸安区人民检察院余璠获评二等奖，咸安区人民检察院朱振华、通城县人民检察院陈佳、赤壁市人民检察院吕娜获评三等奖。蔡格、王荣康、谭景峰、阮荣昌、李波辰、刘传智等6名干警获优秀奖。

“全市刑事执行检察部门将以此为契机，强化业务学习，加强实战实训，不断提升刑事执行检察履职能力和水平，为咸宁刑事执行检察工作现代化贡献力量。”咸宁市人民检察院副检察长周帮扬说。（李蔓 杨露）

孝昌检察推动行刑反向衔接走深见效

为落实建立“府检联动”工作机制要求，近日，孝昌县人民检察院联合县公安局、司法局、自然资源和规划局等11家行政机关举行了《关于建立行刑反向衔接和行政违法行为监督工作机制的意见》会签仪式。

《意见》共22条，明确检察机关和行政机关在办理行刑反向衔接案件时坚持分工负责、相互配合、严格依法、客观公正、密切联系、协同监督原则，通过建立健全信息共享、联席会议、案卷评查、案件线索移送等工作机制，实现行

政检察与行政执法监督有序衔接。当天，与会单位围绕开展行刑反向衔接工作中遇到的问题以及如何加强协作配合展开探讨交流，表示要共同落实好《意见》建立的各项机制，共同推动行刑反向衔接工作走深走实。

孝昌县人民检察院党组书记、副检察长涂耀光表示，该院将充分履行行政检察职能，加强与行政执法机关协作配合，不断完善检察监督与行政执法衔接制度，共同促进严格执法、公正司法，提升社会治理法治化水平。（周婷）

宜都税务：法治专员精准服务解民忧

今年以来，宜都市税务局以法治建设为主线，围绕对照纳税缴费主体的新需求和新期盼，创建“法治专员解民忧”改革事项，结合税收共治，实现提升执法质量、和谐征纳关系、惠及市场主体、优化法治环境的目标。

“您的季度销售额不超过30万元，是免征增值税的。”宣传专员面对商户的咨询回答道。近日，宜都市税务局聚焦三峡千古情景区入驻商户的涉税需求，组织宣传专员开展专题宣传活动。

（刘京 杨罗怀露）